Ch Rotazione attorno ad un asse Nome:

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1
Formula de rotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5 - 4x0.87 '
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O > y1=1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348 2.
: 1 y1=0.87+2
En e gemplo de laderecha, la A 4. x1=-2.08
forma esta en las coordenadas St o+ yl=287 3
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° esta en 4
se girarmos a forma em 60°.
K s (-298,287).
1) Ruotalaforma231° attorno al punto 2) Ruotalaforma-205° attorno a punto
(0,0). (0,0).
)
(@
3) Ruotalaforma-134° attorno a punto 4) Ruotalaforma-224° attorno a punto
(0,0). (0,0).
)
)
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome: Soluzioni

Ruota ogni forma. Rispondi con e nuove coor dinate Risposte
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1 (-6 6.-1 4)
Férmula derotacion -l 2. x1=1x0.5 - 4x0.87 .
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O ~f y1 = 1x0.87 + 4x0.5
y1 = xxsin(8) + yxcos() ) 3. x1=0.5-348 2. (8a4"318)
: - yl=087+2
En el giemplo deladerecha, la \ 4, x1=-2.98 (3 7)
forma esta en |as coordenadas S A+ yl=287 3 ’
(14). 1 5. Al observar laforma, podemos
Vamos encontra][ as coord%réadas ver quegirado 60 ° estaen |[[ 4. (5,7,-0,1)
se girarmos a forma em 60°.
\ ¢ (-298,287).
1) Ruotalaforma231° attorno al punto 2) Ruotalaforma-205° attorno a punto
(0,0). (0,0).
@ 3%, 1N N
PO S (31-6) @ IR
IR L N
)
1 '@‘
3) Ruotalaforma-134° attorno a punto 4) Ruotalaforma-224° attorno a punto
(0,0). (0,0).
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Ch Rotazione attorno ad un asse Nome:

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte
/ 8 = Angulo de rotagso 1. x1=1xcos(60) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1
Férmula derotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5- 4x0.87 '
x1 = xxcog(8) - yxsin(6) — O ~f y1 = 1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348 2.
; - y1=0.87+2
En e gemplo de laderecha, la A 4. x1=-2.08
forma esta en las coordenadas St o+ yl=287 3
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° esta en 4
se girarmos a forma em 60°.
\ *9 (-2.98,287). _J
1) Ruotalaforma76° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma192° attorno a punto
(0,0).
K
&)
3) Ruotalaforma290° attorno a punto 4) Ruotalaforma-62° attorno al punto (0,0).
(0,0).
)
)
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome: Soluzioni

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1 (2 7.-6 6)
Formula de rotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5 - 4x0.87 '
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O > y1=1x0.87 + 4x0.5
y1 = xxsin(8) + yxcos(6) \ 3 x1=05- 348 2. _(-1,8,-3,7)
; - y1=0.87+2
En e gemplo de laderecha, la A 4. x1=-2.08 _ _
forma esta en | as coordenadas et -+ yl=287 3._(-13,-06)
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamos encontra][ as coordenadas ver que girado 60 ° esté en 4 (1,2,_4, ]_)
se girarmos a forma em 60°.
X s (-298,287).
1) Ruotalaforma76° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma192° attorno a punto
(0,0).
(1-4)
“\(71_1 ,,—"'— @
i
o
___________ &
3) Ruotalaforma290° attorno a punto 4) Ruotalaforma-62° attorno al punto (0,0).
(0,0).
@(51_,-1) :
@ @(33
SN P
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Ch Rotazione attorno ad un asse Nome:

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1
Férmula derotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5- 4x0.87 '
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O > y1=1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348 2.
; - y1=0.87+2
En el gemplo de laderecha, la \ 4, x1=-2.98
forma esta en las coordenadas St o+ yl=287 3
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° esta en 4
se girarmos a forma em 60°.
\ *9 (-2.98,287). _J
1) Ruotalaforma-230° attorno a punto 2) Ruotalaforma149° attorno a punto
(0,0). (0,0).
6
)
3) Ruotalaforma-184° attorno a punto 4) Ruotalaforma 216° attorno a punto
(0,0). (0,0).
)
m
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome: Soluzioni

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1 (_ 1.-4 3)
Formula de rotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5 - 4x0.87 '
x1 = xxcog(8) - yxsin(6) — O ~f y1 = 1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348 2. (0121316)
: 1 y1=0.87+2
En e gemplo de laderecha, la A 4. x1=-2.08 _ _
forma esta en | as coordenadas et -+ yl=287 3._(-36,-6,3)
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamos encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° estaen 4, (7,8,0,5)
se girarmos aforma em 60°.
X s (-298,287).
1) Ruotalaforma-230° attorno a punto 2) Ruotalaforma149° attorno a punto
(0,0). (0,0).
]
(2P
3) Ruotalaforma-184° attorno a punto 4) Ruotalaforma216° attorno a punto
(0,0). (0,0).
SN SN .. (4,-6) RIE A M
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3
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Ch Rotazione attorno ad un asse

Nome:

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coordinate

/ 8 = Angulo de rotacio

Formula derotacion [ [ -‘\
x1 = xxcos(8) - yxsin(8) O :
y1 = xxsin(8) + yxcos(0) i

En e gemplo de laderecha, la A
forma esta en las coordenadas T >
(1,4). T
Vamos encontrar as coordenadas
se girarmos a forma em 60°.
Y

1. x1=1xcos(60) - 4xsin(60) \
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60)
2. x1=1x05- 4x0.87
y1=1x0.87 + 4x0.5

3. x1=05- 348
y1=0.87+2
4, x1=-2.98
yl=2.87

5. Al observar laforma, podemos

Risposte

ver que girado 60 ° estaen
(-298,287).

1) Ruotalaforma203° attorno al punto 2) Ruotalaforma-120° attorno a punto

(0,0). (0,0).

)
o)

3) Ruotalaforma183° attorno a punto 4) Ruotalaforma-35° attorno al punto (0,0).

(0,0).

)
i
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse

Nome: Soluzioni
Ruota ogni forma. Rispondi con e nuove coor dinate Risposte
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcog(60) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) (4 7.-4 2)
1. 1 ] ]
Férmula derotacion -l 2. x1=1x0.5 - 4x0.87
x1 = xxcos(8) - yxsin(8) O L yl=1x0.87 + 4x0.5
y1 = xxsin(8) + yxcos(0) § 3. x1=0.5-348 2. ('1,41014)
: 1 y1=0.87+2
En el gemplo de laderecha, la \ 4. x1=-2.98
forma esta en las coordenadas T + yl=287 8. (1’3’4’9)
(14). 1 5. Al observar laforma, podemos
\Vamos encontrar as coordenadas ver quegirado 60° estaen ||| 2. (6,1,-1,8)

se girarmos a forma em 60°.
Y

(-2.98, 2.87).

/

1) Ruotalaforma?203° attorno al punto
(0,0). (0,0).

2) Ruotalaforma-120° attorno a punto

“'@‘?‘

(1-1)
1@

3) Ruotalaforma183° attorno a punto

(0,0).

(45)
e o

4) Ruotalaforma-35° attorno al punto (0,0).
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome:

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1
Férmula derotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5- 4x0.87 '
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O > y1=1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348 2.
; - y1=0.87+2
En el gemplo de laderecha, la \ 4, x1=-2.98
forma esta en las coordenadas St o+ yl=287 3
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° esta en 4
se girarmos a forma em 60°.
\ *9 (-2.98,287). _J
1) Ruotalaforma-154° attorno a punto 2) Ruotalaforma182° attorno a punto
(0,0). (0,0).
(@
)
3) Ruotalaforma204° attorno a punto 4) Ruotalaforma-127° attorno a punto
(0,0). (0,0).
(€
)
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome: Soluzioni

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1 ( 49-1 3)
Férmula derotacion -l 2. x1=1x0.5 - 4x0.87 '
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O > y1=1x0.87 + 4x0.5
y1 = xxsin(8) + yxcos(0) § 3. x1=0.5-348 2. ('6,9,4,2)
: 1 y1=0.87+2
En e gemplo de laderecha, la A / 4. x1=-2.98 _
forma esta en | as coordenadas et + yl=287 3 _(-52,56)
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamos encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° estaen s _(-44,-0,8)
se girarmos aforma em 60°.
\ *9 (2.98,287).
1) Ruotalaforma-154° attorno a punto 2) Ruotalaforma182° attorno a punto
(0,0). (0,0).
o
(5.1) |
& ©
B!
3) Ruotalaforma204° attorno a punto 4) Ruotalaforma-127° attorno a punto
(0,0). (0,0).
il (2.4
5 5
(7.3 il
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Ch Rotazione attorno ad un asse Nome:

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte
/ 8 = Angulo de rotagso 1. x1=1xcos(60) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1
Férmula derotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5- 4x0.87 '
x1 = xxcog(8) - yxsin(6) — O ~f y1 = 1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348 2.
: 1 y1=0.87+2
En el gemplo de laderecha, la \ 4, x1=-2.98
forma esta en las coordenadas St o+ yl=287 3
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° esta en 4
se girarmos aforma em 60°.
\ *9 (-2.98,287). _J
1) Ruotalaforma99° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma-40° attorno al punto (0,0).
)
)
3) Ruotalaforma-292° attorno a punto 4) Ruotalaforma45° attorno al punto (0,0).
(0,0).
¥
)
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome: Soluzioni

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1 (6 3 _5)
Formula de rotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5 - 4x0.87 '
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O > y1=1x0.87 + 4x0.5
y1 = xxsin(8) + yxcos(0) § 3. x1=0.5-348 2. (9,9,'019)
; - y1=0.87+2
En e gemplo de laderecha, la A 4. x1=-2.08 _
forma esta en | as coordenadas et -+ yl=287 3. (5’6’ 3’1)
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamos encontra][ as coordenadas ver que girado 60 ° esté en 4 (_0,7, 2, ]_)
se girarmos a forma em 60°.
\ *9 (-2.98,287). _J
1) Ruotalaforma99° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma-40° attorno al punto (0,0).
HEN R 47 -
- 0
%
8 (7.7)
____________ jicl
3) Ruotalaforma-292° attorno a punto 4) Ruotalaforma45° attorno al punto (0,0).
(0,0).
""" = {5.-4)
ol (650
&
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Rotazione attorno ad un asse

Nome:

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coordinate

/ 8 = Angulo de rotacio

Formula derotacion
x1 = xxcog(B) - yxsin(8)
y1 = xxsin(8) + yxcos(0)

En e gemplo de laderecha, la
forma esta en las coordenadas
(1,9).

Vamos encontrar as coordenadas
se girarmos a forma em 60°.

Y

&

o

1. x1=1xcos(60) - 4xsin(60) \
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60)
2. x1=1x05- 4x0.87
y1=1x0.87 + 4x0.5

3. x1=05- 348
y1=0.87+2
4, x1=-2.98
yl=2.87

5. Al observar laforma, podemos
ver que girado 60 ° estaen

Risposte

(-298,287).

1) Ruotalaforma-53° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma235° attorno al punto (0,0).

3) Ruotalaforma37° attorno a punto (0,0). 4) Ruotalaforma-129° attorno a punto

(0,0).
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome: Soluzioni

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1 (_ 4.8-1 4)
Férmula derotacion -l 2. x1=1x0.5 - 4x0.87 '
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O > y1=1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348 2. ('118,6, 1)
: 1 y1=0.87+2
En e gemplo de laderecha, la A 4. x1=-2.98 _ _
forma esta en | as coordenadas et + yl=287 3. _(-6,2,-1,6)
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamos encontrar as coordenadas ver que girado 60 ° esté en 4 (_ 1,4,4)
se girarmos a forma em 60°.
\ =Y (2.98,287).
1) Ruotalaforma-53° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma235° attorno al punto (0,0).
P
(4-3)
L
, ; 52
e 7
3) Ruotalaforma37° attorno a punto (0,0). 4) Ruotalaforma-129° attorno a punto
(0,0).
® 72)
1 (-4,5) 1)
o
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse

Nome:

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coordinate

/ 8 = Angulo de rotacio

Formula derotacion [ [ -‘\
x1 = xxcos(8) - yxsin(8) O :
y1 = xxsin(8) + yxcos(0) i

En e gemplo de laderecha, la A
forma esta en las coordenadas T >
(1,4). T
Vamos encontrar as coordenadas
se girarmos a forma em 60°.
Y

1. x1=1xcos(60) - 4xsin(60) \
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60)
2. x1=1x05- 4x0.87
y1=1x0.87 + 4x0.5

3. x1=05- 348
y1=0.87+2
4, x1=-2.98
yl=2.87

5. Al observar laforma, podemos
ver que girado 60 ° estaen

Risposte

(-298,287).

1) Ruotalaforma-91° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma-189° attorno a punto

(0,0).
(€
()
3) Ruotalaforma-140° attorno a punto 4) Ruotalaforma202° attorno a punto
(0,0). (0,0).
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Rotazione attorno ad un asse Nome: Soluzioni
Ruota ogni forma. Rispondi con e nuove coor dinate Risposte
f 8 = Angulo de rotacdo 1. x1=1xcog(60) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1 (6 94 1)
. ] ] ]
Férmula derotacion -l 2. x1=1x0.5 - 4x0.87
x1 = xxcos(8) - yxsin(8) O L yl=1x0.87 + 4x0.5
y1 = xxsin(8) + yxcos(0) § 3. x1=0.5-348 2. (2,9,'5,6)
: 1 y1=0.87+2
En el gemplo de laderecha, la \ 4. x1=-2.98 _
forma esta en las coordenadas = + yl=287 8. (2’9’ 1’2)
(14). _ 5. Al observar laforma, podemos
Vamos encontrar as coordenadas ver que girado 60 ° esta en 4. (-5,2,3,2)

se girarmos a forma em 60°.
Y

(-2.98, 2.87).

/

1) Ruotalaforma-91° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma-189° attorno a punto

3) Ruotalaforma-140° attorno a punto

(0,0).

(0,0).

4) Ruotalaforma202° attorno a punto

(0,0).

@
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome:

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coordinate

/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcog(60) - 4xs n(GON

Risposte

y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60)
Formula de rotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5 - 4x0.87
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O > y1=1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348
: 1 y1=0.87+2
En el gemplo de laderecha, la \ 4, x1=-2.98
forma esta en las coordenadas St o+ yl=287
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° esta en
se girarmos a forma em 60°.
X s (-298,287).
1) Ruotalaforma91° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma-105° attorno a punto
(0,0).
(€
@
3) Ruotalaforma248° attorno a punto 4) Ruotalaforma 140° attorno a punto
(0,0). (0,0).
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome: Soluzioni

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coordinate

/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60)
Formula de rotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5 - 4x0.87
x1 = xxcog(8) - yxsin(6) — O ~f y1 = 1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348
; - y1=0.87+2
En e gemplo de laderecha, la A 4. x1=-2.08
forma esta en las coordenadas St o+ yl=287
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° esta en
se girarmos a forma em 60°.
\ *9 (-2.98,287). _J
1) Ruotalaforma91° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma-105° attorno a punto
(0,0).
(401
ey |
@ B
(34
_________________ Y
3) Ruotalaforma248° attorno a punto 4) Ruotalaforma 140° attorno a punto
(0,0). (0,0).
BRI (-4:-3)
: &
(4,2) ]
o

=

N

w

e

Risposte
(7,1,3,9)

(54,5

(0,4,4,5)

(5,0,3)
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Ch Rotazione attorno ad un asse Nome:

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1
Formula de rotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5 - 4x0.87 '
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O > y1=1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348 2.
: 1 y1=0.87+2
En el gemplo de laderecha, la \ 4, x1=-2.98
forma esta en las coordenadas St o+ yl=287 3
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° esta en 4
se girarmos a forma em 60°.
\ *9 (-2.98,287). _J
1) Ruotalaforma255° attorno al punto (0,0). 2) Ruotalaforma95° attorno al punto (0,0).
)
i)
3) Ruotalaforma-55° attorno a punto (0,0). 4) Ruotalaforma-34° attorno a punto (0,0).
)
7\
L]
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome: Soluzioni

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coor dinate Risposte

/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1 (2 6.1 7)

Férmula derotacion -l 2. x1=1x0.5 - 4x0.87 '
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O > y1=1x0.87 + 4x0.5
y1=xxsin(8) + yxcos(8) \ 3, x1=05-3.48 2. (6,5,-6,6)
: 1 y1=0.87+2
En e gemplo de laderecha, la A 4. x1=-2.98 _

forma esta en | as coordenadas et + yl=287 3 _(-6,3,32)

(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamos encontra][ as coordenadas ver que girado 60 ° esté en 4 ( 1,3,6,9)

se girarmos a forma em 60°.
\ =Y (2.98,287).
1) Ruotalaforma255° attorno al punto (0,0). 2) Ruotalaforma95° attorno al punto (0,0).
"""""""" | (6,-7)
e}
o lay
4'@‘
3) Ruotalaforma-55° attorno a punto (0,0). 4) Ruotalaforma-34° attorno a punto (0,0).
(_ 11_7)
BT 9 |55)
@ “
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